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Prova Assignatura Data Hora inici Hora fi 
Específica Història  10,45h 12,15h 

 
 

Etiqueta identificació de l’estudiant                  Qualificació 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Indicacions 

 

Respondre únicament 5 de les preguntes. 

La  resposta de cada pregunta només admet una plana. 
 

Enunciat 

 

1.- La societat que reclama comunicacions, coneguda com societat tradicional, és una 

societat ramadera i agrícola. Quina és l’estructura social? (cap de casa, ...) 

2.- Quina és la finalitat, plantejada pel Consell General de la concessió de FHA, SA.? 

(Raoneu la resposta) 

3.- Quin és el significat del decret de sufragi universal de 1933? En quin moment el 

tindrà la dona? (Raoneu la resposta) 

4.- Quines són les conseqüències de la concessió de la ràdio i de la radiodifusió a 

Andorra? (Raoneu la resposta) 

5.- El text constitucional manifesta una evolució demogràfica, política i social 

andorrana. Aquesta evolució obeeix diverses causes. Assenyaleu 4 causes. (Raoneu-les i 

justifiqueu-les). 

6- La Constitució diu que Andorra és un estat de dret. Quines són les característiques 

del mateix? De que manera es palesen a Andorra- Justifiqueu i raoneu la resposta. 

7.- La població a Andorra augmenta exponencialment. Aquest augment comporta el 

reconeixement de la parròquia d’Escaldes-Engordany. Quina és la relació? 
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1.- La societat que reclama comunicacions, coneguda com societat tradicional, és una 

societat ramadera i agrícola. Quina és l’estructura social? (cap de casa, ...) 
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2.- Quina és la finalitat, plantejada pel Consell General de la concessió de FHA, SA.? 

(Raoneu la resposta) 
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3.- Quin és el significat del decret de sufragi universal de 1933? En quin moment el 

tindrà la dona? (Raoneu la resposta) 
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4.- Quines són les conseqüències de la concessió de la ràdio i de la radiodifusió a 

Andorra? (Raoneu la resposta) 
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5.- El text constitucional manifesta una evolució demogràfica, política i social 

andorrana. Aquesta evolució obeeix diverses causes. Assenyaleu 4 causes. (Raoneu-les i 

justifiqueu-les) 
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6- La Constitució diu que Andorra és un estat de dret. Quines són les característiques 

del mateix? De que manera es palesen a Andorra- Justifiqueu i raoneu la resposta. 
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7.- La població a Andorra augmenta exponencialment. Aquest augment comporta el 

reconeixement de la parròquia d’Escaldes-Engordany. Quina és la relació? 

 


